

“时间时间像飞鸟，嘀嗒嘀嗒向前跑。今天我们毕业了，明天就要上学校！”毕业季可不只是大哥哥大姐姐们的事情，6月底7月初，许多幼儿园的小朋友也迎来了人生的第一次毕业典礼，领取人生中的第一张毕业证书，经历人生的第一次分别。

在这样的一个特殊时段，许多有心的粑粑麻麻为孩子准备了一个回忆的锦囊，或是一场别开生面的纪念派对，或是一段丰富有趣的毕业旅行。前阵子我们在宁波日报微信公众号“上学 talk”发起“萌宝毕业照片大征集”活动，许多热心的粑粑麻麻第一时间来和大家分享自家宝贝的欢乐毕业时光。



用心的父母组织策划了“小蜗牛幼儿园毕业纪念派对”，作为孩子们的毕业礼物。活动最后，小蜗牛们还顶着烈日去道上捡垃圾，用一场有意义的公益活动结束毕业旅行。（照片提供：@nbbyy）



再见，幼儿园；你好，红领巾！

本报记者 王珏 董娜 洪茜茜

“小蜗牛”玩起了毕业派对

宝韵幼儿园的宝贝们好幸福！这一次，用心的父母给孩子们送上一份大礼：毕业纪念欢乐派对！派对名“小蜗牛”，体现了父母给孩子们最深的祝福：希望宝贝们慢慢成长，细细享受生命的每一刻。“小蜗牛”派对从前期会议、策划、踩点、主持、MV制作，到服装造型及甜品烘焙，全由“小蜗牛”的母亲力亲为，而多才多艺的“小蜗牛”也不辜负父母

苦心，在舞台上争相展示自己的本领：小提琴大提琴演奏、独唱、合唱、舞蹈等表演接连闪亮登场，其中翁禾“小蜗牛”的越剧唱段《我家有个小九妹》，配上妩媚的兰花指，成功引爆全场，收获最热烈掌声！整场毕业派对欢声笑语不断，把别离的伤感抛在脑后。没错，成长的道路上每个人注定披荆斩棘，但是“小蜗牛”的背后一直会有父母最温暖的注视！



闻裕顺幼儿园玉兰花班的小朋友的毕业活动丰富多彩，除了一场别开生面的篝火晚会，还有才艺汇演。最后大家把鲜花送给父母和三年来的启蒙老师，向他们表示深深的谢意。（照片提供：@隔夜茶）

哈佛牛津推荐：

人生必看十大励志电影



《壁尸肖恩》剧照

暑期来临，小伙伴们终于有时间踏踏实实在家看电影了！这期要隆重推荐给大家的十部励志电影，是来自美国哈佛大学杜恩斯教授与英国牛津大学马德尔博士的联名推荐，绝对值得你将它们加入暑期观影目录中去。至今已有数十万年轻人声称，看完这十部佳作后就能逆袭成功！所以，抽空观赏几部吧，也许会给你的人生带来很大的转变与益处！

这十部电影涵盖了不同种族、年

龄、职业、社会阶级的平凡人故事。主人公即便在人生糟糕境遇中，仍然坚守着人类最宝贵的品质：怀抱希望、秉持信念、肩负责任、珍视友情……《波拉特》中，被派到美国进行一场“文化之旅”的哈萨克主播波拉特，身处一个光怪陆离的环境，处处碰壁、笑话百出，但他依旧坚持学习美国礼仪，接触美国文化，直到制作了一部完整的纪录片归国；在《僵尸肖恩》里，事业不如意，爱情也不怎么顺心的肖恩，当生活瞬间陷入僵尸的重重包围时拿出英雄气概，去捍卫家人和朋友；而《太坏了》中的塞斯和埃文，尽管不善交际、性格迥异，在高中毕业舞会的那个不眠之夜，也经历着难忘的友情与成长……

十部励志电影，十个人生主题，详细内容请关注 @宁波日报官方微博，希望你从中有所收获。

（记者 董娜）



暑期社会实践开“晒”啦



浙江大学宁波理工学院经济与贸易学院的学生在诸暨农商银行门口进行“金融知识下乡”暑期社会实践活动。

1.征集内容：暑期实践活动相关的文字、图片。要求内容必须原创，文字、图片主题清晰，内容丰富。

2.征集范围：所有在校大学生。

3.参与方式：以文字或图片等多种形式，@宁波日报（新浪）官方微博并参与评论或转发。

“儿童爱牙课”火热报名中

参与者将免费进行口腔检查

本报讯（记者王珏 洪茜茜）每年一到暑假，就进入了牙齿矫正高峰期。你家孩子牙齿健康状况如何？快来报名参加宁波日报微信公众号“上学 talk”推出的“儿童爱牙课”吧。活动当天，宁波协禾口腔医院的专业医生将免费给孩子进行口腔检查并给出治疗建议。

此外，在爱牙课上，专业的口腔医生还将教会大家正确的刷牙姿势，普及日常爱牙护牙知识，让孩子树立口腔保健的正确意识，养成口腔清洁的好习惯。活动现场还设置了抽奖环节，中奖的宝贝能获得牙齿正畸手术优惠。每一位参加活动的孩子都能获得精美礼品一份哦，欢庆家长带着宝贝一同来参加。

活动时间：7月19日上午9:00

活动地点：宁波协禾口腔医院

报名方式：扫描下方二维码关注微信公众号“上学 talk”，私信留言：宝贝名字+当日陪同家长姓名及手机号。

请关注微信号“上学talk”

这是我市第一个专门服务教育的细分化微信公众平台，主要由本报资深记者陈敏主持。从小 baby 的吃喝拉撒到青春期的懵懂，从上幼儿园吃些啥到读完高中志愿怎么填报，都是“上学 talk”所关注的。在这个平台上，我们努力做家长的“好军师”，为大家推送最权威、最实用的教育资讯，提供最贴心、最详尽的政策解读，同时积极与网友、读者进行互动，及时为大家释疑解惑，同时还将不定期举办一些与孩子教育、生活相关的活动，欢迎大家关注我们。



甬城 @进行时

<http://weibo.com/nbrb>

#您播报

@鄞老五：上午开车路过鄞州区古林镇陈横楼村，发现临近机场路口的云林中路上，有一长约5米的竹梯，竟然头顶电缆，立于路中，过往市民无不心慌害怕。边上一市民说竹梯立于此已三月有余。坚强的竹梯，不知你还要立多久？！



#今日读报

《176封写给未来的信 存进北仑档案馆》（宁波日报7月10日第2版）

@7815文武：期待未来，20年后再回来看看，打开这份记忆，值得回忆，让我们一起道一声：你好，明天！

《海曙广场舞有了“君子之约”》（宁波日报7月10日第4版）

@不要随便说说：相互尊重，互相包容，多些理解，少些冲突，大家都来讲文明，广场舞也可以很优雅。

@7815文武：一方面跳舞的居民要有自律意识，另一方面不跳舞的居民能多多包容，广场舞文明公约的经验值得学习和推广，从而跳一曲和谐的广场舞，成为宁波的又一道美丽风景。

#宁波微影

@天封塔下：又到一年荷花季，日湖公园的荷花吸引不少市民前去观赏。



#微生活

@宁波日报：【缓解偏头痛：热水泡手】犯偏头痛时，把双手浸在一盆热水中（保持水温在60℃左右），一般约30分钟，头痛会减轻或至消失。这是因为偏头痛是由脑血管充血，压迫脑神经产生，当手部血管膨胀，血液流聚于手部，脑血管充血量就相对减少，血管膨胀也减少，压迫减轻，痛感便逐渐消失。

（记者 金雅男 董娜 整理）